

## Grand Finale PALL-X 96 WOOD FLOOR WORLD CUP

A vítězem se stává...

V rámci mezinárodní soutěže s názvem PALL-X 96 WOOD FLOOR WORLD CUP se do finálového kola kvalifikovalo 18 vítězných národních projektů. Vyhlášení celkového vítěze se uskutečnilo v symbolickém datu 9. 6. 2021. Světovým šampionem se stal zástupce Polska a z druhého a třetího místa se mohli těšit parketaři z Ázerbájdžánu a Argentiny.

Vzhledem k přetrvávající pandemické situaci se setkání všech národních vítězů a předání cen nemohlo uskutečnit, tak jak bylo původně plánováno, v městě parketových laků, německém Würzburgu, ale pořadatel musel zvolit digitální formu setkání. Přesto slavnostní program přenášený online do všech účastnických zemí nepostrádal vtip, napětí a kulturní zážitek. Virtuální přenos střídavě vtipně moderovali vedoucí pracovníci PALLMANN a živý hudební doprovod, který svým repertoárem vycházel vstříc přání účastníků.

Do GRAND FINALE se vedle České republiky nominovali zástupci Spolkové republiky Německo, Rakouska, Nizozemí, Finska, Švédska, Španělska, Portugalska, USA, Argentiny, Velké Británie, Polska, Ruska, Ázerbájdžánu, Švýcarska, Francie, Gruzie a Ukrajiny. Celkem bylo přihlášeno 84 projektů.

V krátkém sestřihu byly prezentovány jednotlivé vítězné projekty a jejich autoři. Následně byli vyhlášeni tři nejlepší realizace.

### 3. místo: Argentina

Na třetím místě se umístila firma Pablo Genovese GMEH a synové z Argentiny se svým projektem renovace šachovnicové dřevěné podlahy z borovice a ořechu v soukromé vile na ploše 400 m<sup>2</sup>.

### 2. místo: Ázerbájdžán

Z druhého místa se těšila firma ARTEKO z Ázerbájdžánu. Náročná nová pokládka intarzované dřevěné podlahy nadchla nejenom porotu, ale i všechny zúčastněné. Pokládka byla provedená v soukromém objektu v různých místnostech na celkové ploše 270 m<sup>2</sup>. Intarzovaná podlaha byla složena z různých druhů dřevin, od dubu, jasanu až přes různá dřeva exotická.

### 1. místo: Polsko

Na prvním místě se umístili a světovým šampionem se stali naši sousedé z Polska. Pohár vítěze byl předán parketařské firmě F. H. HiM Magdalena Marszalek. Vítězná realizace, nová pokládka na ploše 750 m<sup>2</sup> v paláci Czezów v obci Kozy snesla ta nejpřísnější měřítka pro dokonalou práci. V paláci pocházejícího z 18. století byla provedena precizní pokládka kazetových parket v barevné kombinaci různých kontrastních druhů dřev: dun, javor a merbau. V současné době slouží tato historická budova jako knihovna, společenský a výstavní sál.

Náš zástupce, společnost ZEPA, Žirovnice se v mezinárodní konkurenci neztratila, ale vítěz může být vždy jen jeden. A v tomto případě, byli vítězi všichni zúčastnění.

### Firma ZEPA – zástupce České republiky v mezinárodní soutěži PALL-X 96 WFWC

Česká republika je v této prestižní soutěži zastoupena rodinnou podlahářskou firmou ZEPA, Žirovnice z Vysočiny. Firma ZEPA se od začátku svého založení v roce 1997 věnuje pokládce a renovaci podlah včetně prodeje podlahových krytin a je v oboru uznávanou společností, která odvádí naprosto dokonalé řemeslo podle přání zákazníka. Jednou z takových zakázek byla pokládka dubových vysoce hraněných lamel v novém objektu pobytového a relaxačního resortu Svatá Kateřina, Počátky nedaleko „města rekordů“ Pelhřimova.

V místě uprostřed přírody s nejčistším vzduchem v republice byl vybudován moderní **Ajurvédský pavilon** nabízející meditační a relaxační prostory a oblíbený wellness včetně plaveckého bazénu, masážního salonu, sauny a sociálního zázemí. Všechny tyto prostory spojuje dřevěná podlaha opatřená parketovým lakem Pallmann PALL-X 96 kombinovaná s šedou velkoformátovou keramickou dlažbou, a to na celkové ploše kolem 1500 m<sup>2</sup>. Členitost i různorodá účelovost prostor si vyžádaly odborný pracovní postup i správnou volbu použitých materiálů. Po dokonalé přípravě podkladu a následném nalepení kantovky (vysoce hraněných lamel) dvousložkovým parketovým polyuretanovým lepidlem UZIN MK 92 S následovalo několikanásobné celoplošné přebroušení spolu s vytmelením spár. Na takto připravenou parketovou podlahu byl ve dvou vrstvách naválečkován v úvodu zmíněný jednosložkový lak Pallmann PALL-X 96. Výsledkem byla příjemná, opticky teplá podlaha dokonale ladící s prostředím s převážně bílým interiérem, který je zdoben mystickou orientální dřevěnou dekorací a vyřezávanými soškami indických bohů.

Tato stavba neušla pozornosti ani hodnotitelům nadace pro rozvoj architektury a stavitelství ABF a získala zaslouženě titul Stavba roku 2019 – a to pěkně od podlahy.

Jak v úvodu zmíněno, pandemická situace ve světě nedovolila osobní setkání národních vítězů, ale pořadatelé nabídnou náhradní termín, jak jen to bude možné. Setkání mistrů svého řemesla bude skutečným završením této mezinárodní soutěže, která již zná svého vítěze, ale nemá žádných poražených.